

پیشنهاد کتاب



سفری به کارگاه پنهان جان اشتاین بک

بیشتر خوانندگان جان اشتاین بک را با شاهکارهایی چون «خوشه‌های خشم»، «سفری بهشت» و «موش‌هاو آدم‌ها» می‌شناسند؛ اما کتاب «برای امروز کافی است» فرصتی کم‌نظیر فراهم می‌کند تا نه با رمان‌های او، بلکه با ذهن و زندگی روزمره‌اش روبه‌رو شویم. این اثر که شامل یادداشت‌های روزانه اشتاین بک است، با ترجمه روان پیمان طالبی از سوی انتشارات مهرگان خرد منتشر شده و پنج‌راهی نادر به پشت صحنه آفرینش ادبی یکی از بزرگ‌ترین نویسندگان قرن بیستم می‌گشاید.

«برای امروز کافی است» مجموعه‌ای از یادداشت‌هایی است که اشتاین بک در جریان کار بر یکی از مهم‌ترین آثارش نوشته است؛ نوشته‌هایی که نه برای انتشار، بلکه برای ثبت دغدغه‌ها، تردیدها، امیدها و فراز و فرودهای زندگی روزانه او شکل گرفته‌اند. در این صفحات، نویسنده برنده جایزه نوبل ادبیات را نه بر سکوی شهرت، بلکه پشت میز کارش می‌بینیم؛ انسانی که با خستگی، اضطراب، وسواس و حتی ترس از ناتمام ماندن کار دست‌وپنجه نرم می‌کند.

جذابیت اصلی کتاب در همین صمیمیت بی‌واسطه نهفته است. اشتاین بک در یادداشت‌هایش از روند نوشتن، مشکلات شخصی، برنامه‌های روزانه و نگرانی‌های حرفه‌ای سخن می‌گوید و به خواننده نشان می‌دهد که خلق یک اثر ماندگار بیش از آنکه نتیجه الهام‌های ناگهانی باشد، حاصل انضباط، پشتکار و مبارزه‌های روزانه با صحنه سفید است. این کتاب در واقع دفتر کار نویسنده‌ای بزرگ است؛ دفتر چاهی که رازهای پنهان فرایند نویسنده‌گری را آشکار می‌کند.

ترجمه پیمان طالبی نیز کوشیده است لحن صمیمی و بی‌تکلف اشتاین بک را حفظ کند و متن را به شکلی روان و خواندنی در اختیار مخاطب فارسی‌زبان قرار دهد. نتیجه، کتابی است که هم برای علاقه‌مندان به آثار اشتاین بک و هم برای نویسندگان، مترجمان و دوستداران ادبیات جذاب و الهام‌بخش خواهد بود.

«برای امروز کافی است» یادآور این حقیقت ساده اما مهم است که حتی بزرگ‌ترین نویسندگان جهان نیز هر روز از نطفه‌ای کوچک آغاز می‌کنند؛ از چند صفحه، چند خط و تلاشی که فقط برای همان روز کافی است.



تمدید نمایش «خشم قلمبه» تا پایان خرداد

اجرای نمایش کودک «خشم قلمبه» از تولیدات مرکز تولید تئاتر عروسکی کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان تا پایان خرداد ۱۴۰۵ تمدید شد. این نمایش به نویسندگی سعید ابک و کارگردانی وحید نفر است و هر هفته از سه‌شنبه تا جمعه ساعت ۱۸ اجرا می‌شود.



«درستایش آب» به موزه امام علی ۴ رسید

در ادامه برنامه کارگاه‌های هجدهمین جشنواره هنرهای تجسمی فجر، با موضوع آب و ساخت عروسک‌های باران‌خواهی، منتخبی از این عروسک‌ها با عنوان نمایشگاه «درستایش آب» به نمایش درمی‌آید. این عروسک‌ها تا ۳۱ خرداد در موزه هنرهای دینی امام علی (ع) میزبان علاقه‌مندان خواهند بود.

پیام رهبری، نقشه راه آینده

واکنش کاربران فضای مجازی به پیام رهبر معظم انقلاب در تحال امام خمینی

گزارش

علی‌الله سلیمی | روزنامه‌نگار | پیام
رهبر معظم انقلاب، آیت‌الله سیدمجتبی خامنه‌ای به مناسبت سی و هفتمین سالگرد ارتحال حضرت امام خمینی (ره) در شرایط کنونی کشور حاوی نکات کلیدی و وحدت‌بخشی است که می‌تواند سرلوحه امور در عرصه‌های گوناگون شود.

رهبر معظم انقلاب با گرامیداشت یاد امام خمینی (ره) و رهبر شهید انقلاب، ضمن اشاره به اینکه مکتب خامنه‌ای عزیز، همان مکتب خمینی کبیر در امتداد اسلام ناب است، در خصوص مسائل روز فرمودند: «دشمن خبیث که به خاطر مواجبه با ضرر به قاطع چه در نبرد نظامی و چه در میدان و خیابان، تحقیری

مینارشدی
@Minarashidi66

دشمن برای کم‌رنگ کردن شکست در میدان و دیپلماسی و سنگ‌خیابان، حالا متوسل به گزینه‌های دیگری شده؛ یکی هدف گرفتن تاب‌آوری مردم و دیگری ایجاد خطا در دستگاه محاسباتی مسئولان کشور؛ و این جز با انتشار ویروس تردید، بدگمانی و اختلاف امکان‌پذیر نیست!

حبیب خان
@haabib_khan

پیام رهبر انقلاب فقط روایت گذشته نبود؛ نقشه راه آینده هم بود. از امتداد مکتب امام (ره) در مسیر رهبر شهید انقلاب تا هشتاد و دریاچه #جنگ_ادراکی دشمن؛ جنگی که با تردید، یاس، ترس و اختلاف به دنبال تغییر محاسبات مردم و مسئولان است. حفظ امید و سرمایه اجتماعی یک ضرورت راهبردی، نه یک انتخاب.

محمد اکبرزاده
@m_akbarzadeh5

رهبر انقلاب ۲۰۲۲ جدید دشمن را هدف گرفتن تاب‌آوری مردم و ایجاد خطای محاسباتی برای مسئولان اعلام کردند. راه مقابله با این کید دشمن هم مشخص شده: اعتماد متقابل، حفظ انسجام و مقابله با یاس و بدبینی. همچنان هر اقدامی که وحدت ملی را خدشه‌دار کند بازی در زمین دشمن است.



علی چاهخوزده
@ali_chahkhho

در پیام رهبر انقلاب وحدت صرفاً یک توصیه اخلاقی نیست، بلکه بخشی از قدرت ملی تعریف می‌شود. برای همین تخریب اعتماد عمومی یا دوقطبی‌سازی جامعه، فقط یک خطای رسانه‌ای یا سیاسی نیست بلکه می‌تواند در امتداد همان پروژه‌ای قرار بگیرد که دشمن در جنگ شناختی دنبال می‌کند.

حمید خراسانی
@Hamidr1361

اشاره رهبر انقلاب به نقطه‌ای که دشمن بر آن متمرکز شده است توجه و اهتمام ویژه دولت مردم را می‌طلبد. نگاه مسئولانه و تلاش دولت در رفع مشکلات معیشتی «تاب‌آوری مردم» را بالا می‌برد و اعتماد مردم به مسئولان و کنار گذاشتن اختلافات سیاسی کاذب باعث تمرکز مسئولان و عدم خطای دستگاه محاسباتی کشور می‌شود. #جنگ_ترکیبی

مهدی زرین‌نام
@zarinam

رهبر معظم انقلاب اسلامی تضعیف تاب‌آوری مردم و ایجاد خطا در دستگاه محاسباتی مسئولان کشور را کید جدید دشمن پس از شکست در میدان نظامی از نیروهای مسلح و در خیابان از ملت معیوث‌شده، عنوان کردند.



آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شماره ۲۲-۱۷/۱۴۰۵

شهرداری منطقه ۱۵ در نظر دارد اجرای عملیات مشروحه ذیل را از طریق مناقصه عمومی بصورت الکترونیک به بخش خصوصی واگذار نماید. بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید، ضمن مطالعه و بررسی موارد ذیل، نسبت به شرکت در مناقصه اقدام نمایند. متقاضیان می‌توانند اسناد مناقصه را از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> دریافت نمایند. (ارائه اسناد الکترونیک و فیزیکی هر دو الزامی می‌باشد)

ردیف	شرح و محل انجام عملیات	برآورد هزینه اجرای کار (ریال)	سپرده نقدی یا ضمانتنامه بانکی شرکت در مناقصه به ریال	مدت انجام خدمات	رتبه لازم برای متقاضی
۱	عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت معابر و پروژه‌های من شهردارم (به صورت دستی و نیمه‌مکانیزه) در سطح ناحیه یک	۱۰۱,۴۲۳,۷۱۷,۸۴۰	۵,۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۲	عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت معابر و پروژه‌های من شهردارم (به صورت دستی و نیمه‌مکانیزه) در سطح ناحیه ۲	۹۹,۹۴۶,۴۶۴,۹۵۷	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		ارائه گواهینامه معتبر در رسته راه و ترابری دارای حداقل رتبه ۵ از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت الکترونیکی شهرداری تهران
۳	عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت معابر و پروژه‌های من شهردارم (به صورت دستی و نیمه‌مکانیزه) در سطح ناحیه ۳	۱۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	یکسال	کارت الکترونیکی شهرداری تهران و ظرفیت کاری و ریالی آزاد الزامی می‌باشد.
۴	عملیات لکه‌گیری و روکش دستی آسفالت معابر و پروژه‌های من شهردارم (به صورت دستی و نیمه‌مکانیزه) در سطح نواحی ۴ و ۸	۱۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۶,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		
۵	عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر بزرگراهی و شریانی اصلی و فرعی و پروژه‌های من شهردارم در سطح نواحی ۱ و ۲ و ۶ و حریم منطقه ۱۵	۸۲۹,۷۴۷,۲۶۴,۰۶۰	۴۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		ارائه گواهینامه معتبر در رسته راه و ترابری دارای حداقل رتبه ۴ از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت الکترونیکی شهرداری تهران و ظرفیت کاری و ریالی آزاد الزامی می‌باشد.
۶	عملیات تراش و روکش مکانیزه آسفالت معابر بزرگراهی و شریانی اصلی و فرعی و پروژه‌های من شهردارم در سطح نواحی ۴ و ۸ و منطقه ۱۵	۳۹۱,۴۴۲,۲۳۹,۷۶۰	۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰		ارائه گواهینامه معتبر در رسته راه و ترابری دارای حداقل رتبه ۵ از سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور و کارت الکترونیکی شهرداری تهران و ظرفیت کاری و ریالی آزاد الزامی می‌باشد.

نحوه شرکت در مناقصه: تهیه پرینت اسناد، مهر و امضا، اسکن و بارگذاری مجدد تا ساعت ۲۴ روز تحویل در سامانه مذکور در قالب pdf و مهر و موم کلیه اسناد در پاکت الف و ب به‌وسیله توکن و بارگذاری آن و ارائه فیزیکی اسناد در پاکت الف و ب لاک و مهر شده در پایان وقت اداری الزامی می‌باشد. مهلت ارائه اسناد: حداکثر ۱۲ روز پس از تاریخ درج آگهی در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل پاکت خواهد بود. شماره حساب: شماره حساب ۱۰۰۴۴۳۵۳۱ نزد بانک شهر شعبه سه‌راه افسریه کد ۲۳۳ به نام شهرداری منطقه ۱۵

نحوه تامین اعتبار: اعتبار پروژه به صورت نقدی و غیرنقدی می‌باشد. (پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد).

بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است و هزینه درج آگهی بعد از بردن آگهی به‌عنوان مناقصه می‌باشد. ضمناً، مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج شده که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضاء نموده و در پاکت‌های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۵ واقع در خیابان خاوران، نرسیده به میدان بسیج ساختمان شماره ۲ نمایند.

(نظر به استقرار سیستم مدیریت یکپارچه IMS در منطقه ۱۵ تعهد به اجرای ضوابط بهداشت، ایمنی، محیط زیست و کیفیت خدمات از الزامات پروژه‌ها می‌باشد.)
روابط عمومی شهرداری منطقه ۱۵

آگهی برگزاری مناقصه عمومی



شرکت چشمه سار صبا در نظر دارد نسبت به موارد مطروحه زیر از طریق مناقصه عمومی اقدام نماید. لذا از متقاضیان شرکت در مناقصه دعوت به عمل می‌آید از تاریخ انتشار آگهی با توجه به شرایط ذیل جهت دریافت اسناد مناقصه مراجعه نمایند.

- ۱- خرید پانصد هزار عدد پرپفرم ۱۲-۱۱۲ گرم
 - ۲- خرید ماژول SAFETY از شرکت PHONIX CONTDCT مدل PSR-TRISAFE-M جهت بطری‌ساز SMI
 - ۳- خرید ماژول FLXMOD CPL3 از شرکت SMI جهت بطری‌ساز SMI
 - ۴- خرید ماژول FLXMOD-DIO16 از شرکت KZ 010195 از شرکت SMI جهت بطری‌ساز
 - ۵- خرید ماژول تنظیم‌باد پروفشنال PHONIX-16BAR-EFLIB16A-SMI-K1 جهت دستگاه بطری‌ساز
 - ۶- خرید دیزل ژنراتور ۱۰۰۰-۱۲۰۰ کاوا
 - ۷- خرید قوطی - صفحه جوشی و نبشی آهنی
- محل دریافت اسناد: تهران - سه‌رودی شمالی - کوچه نیکو قدم - پلاک ۶ - دفتر بازرسی هلدینگ صنایع غذایی اتکا - کد پستی: ۱۵۵۱۸۱۷۳۱۱
شماره تماس: ۰۹۱۲۶۸۲۱۷۳۹ - ۰۲۱-۸۸۷۳۳۱۸۵
● تاریخ دریافت اسناد: ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ (از تاریخ درج آگهی)
● مهلت تحویل پاکت: ۱۴۰۵/۰۳/۲۰

شرکت تعاونی تولیدی و توزیعی کارکنان شورای نگهبان به شماره ثبت ۳۲۴۳۰۰

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول (حضور)

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول شرکت تعاونی کارکنان شورای نگهبان در ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۳ به آدرس خیابان ۱۷ شهرویه شمالی بعد از چهارراه صفا نبش کوچه پرستاری پلاک ۱۷۲۴ طبقه ۲ بصورت حضوری تشکیل می‌گردد. لذا از کلیه اعضا دعوت می‌شود پس از دست داشتن کارت شناسایی رأس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

- ضمناً به اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آیین نامه نحوه تشکیل مجمع عمومی، تعداد آراء و کالسی هر عضو و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود و اعضای متقاضی اعلای نمایندگی، می‌توانند به همراه نماینده خود در روزهای ۱۰ و ۱۱ تیرماه ۱۴۰۵ از ساعت ۱۳ الی ۱۷ در محل دفتر شرکت تعاونی واقع در خیابان سپهبد قری خیابان شاداب پلاک ۵۲ حاضر شوند تا پس از احراز هویت و تأیید وکالت توسط بازرس و احدی از اعضای هیئت مدیره بر گه ورود مجمع به آنان داده شود.
- دستور جلسه:
- ۱- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس.
 - ۲- طرح و تصویب صورت‌های مالی سال های ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳ و ۱۴۰۴ و نحوه تقسیم سود ویژه.
 - ۳- ارائه گزارش تغییرات اعضاء و سرمایه.
 - ۴- تصویب بودجه جاری سال ۱۴۰۴ و ۱۴۰۵
 - ۵- انتخاب اعضای هیئت مدیره و بازرس اصلی و علی البدل.
- لازم به ذکر است: اعضایی که تمایل به عضویت در هیئت مدیره و سمت بازرسی دارند برابر ماده ۶۸ قانون تعاون نسبت به تکمیل فرم ثبت نام و ارسال آن حداکثر ظرف مدت ۵ روز تقویمی پس از تاریخ انتشار روزنامه اقدام نمایند. فرمهای ارسالی جهت تأیید صلاحیت مطابق دستورالعمل نحوه نظارت بر انتخابات تعاونیها و اتاقهای تعاون «عیناً جهت طرح در کمیسیون مربوطه ارسال می‌گردد و بعد از تاریخ فوق هیچ درخواستی پذیرفته نمی‌شود.

هیئت مدیره شرکت تعاونی

با همشهری در مترو دیده شوید

بندبش آگهی

تیلیغات محیطی ایستگاه‌های مترو
تیلیغات بدنه قطار
تیلیغات درون واگن‌ها

اهدای خون = اهدای زندگی